
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму „Технологічна експертиза, безпека 
харчової продукції та модернізація технологічних процесів" першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 181 - Харчові 
технології, галузі знань 18 - Виробництво та технології 

Розвиток харчових технологій та відкриття нових підприємств 
переробної та харчової галузі, які працюють як на забезпечення потреб 
внутрішнього ринку, так і на експорт, створює попит на фахівців відповідної 
кваліфікації. Дана освітня програма розроблена групою викладачів 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича і 
спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців у галузі харчових 
технологій, експертизи та аналізу харчових продуктів. Такі фахівці потрібні 
на ринку праці через відкриття нових підприємств харчової промисловості та 
реорганізацію існуючих. Навчальний план підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 181 „Харчові технології" повністю відповідає завданням, 
сформульованим в освітньо-професійній програмі. 

Процес професійної підготовки фахівців полягає в тому, щоб створити 
умови на базі навчального закладу, що дозволяють максимально наблизити їх 
до реальних підприємств та лабораторій харчової галузі. Тісна співпраця з 
підприємствами харчової промисловості, в свою чергу, дозволяє викладачам і 
студентам знаходитися в курсі сучасних трендів розвитку галузі та розуміти 
її потреби. Відрадно, що розробники даної освітньої програми прислухалися, 
зокрема, до моєї пропозиції, і в освітньо-професійній програмі фахову 
ознайомчу практику для студентів перенесли на 4 семестр. Це сприяє більш 
усвідомленому сприйняттю студентами суті технологічних процесів на 
харчових підприємствах, які вони відвідують. 

Оцінюючи дану освітньо-професійну програму, вважаю, що вона 
відповідає усім вимогам стандартів щодо підготовки конкурентоспроможних 
фахівців у галузі харчових технологій, які здатні працювати як в умовах 
виробничих цехів, так і лабораторій харчових виробництв, зокрема як 
технологи, так і працівники лабораторій, вирішувати завдання, що 
потребують відповідного багажу знань та умінь. 
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